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Trideni tretiho stupne

— Situace, kdy analyzujeme soubézné vztahy mezi
nekolika promennymi

— chceme analyzovat situaci v podskupinach

— princip je v zasade stejny jako u dvourozmerné analyzy

— pozor, treti a dalsi promenné se ukazuji vzdy v radcich!




age.q: age.q* DVM_1: Ceska televize Crosstabulation
% within age.q : age.q
DWVM_1 : Ceska televize
Ani nedlvary-

Naernsta # Docela # # hodne, ani
nedivéryhodn  neddvéryhodn # Docela # Zeela #
& & divaryhodné divEryhodné divEryhodné Total
age.q:age.q 18-24 4.9% 9,0% 15,6% 50,3% 20,1% 100,0%
25-34 45% 7,1% 21,9% 51,5% 15,0% 100,0%
35-44 5,7% 6,7% 22,9% 49 0% 15,7% 100,0%
45-54 7,3% 8,1% 29 3% 43 7% 11,6% 100,0%
55-64 11,8% 11,0% 28,0% 40,4% 87%  100,0%
G5 avice 18,0% 14 6% 23,0% 30,8% 13,6% 100,0%

Total 9,5% 9,7% 239% 432% 13,7% 100,0%




'SS Statistics Viewer Power Analysis >

ansform  Inset  Format Meta Analysis ’ Window Help
8 Reports > =
]L" g - S l | |Q Search application
% Crosstabs Descriptive Statistics ’ Frequencies. ..
Bayesian Statistics > Desciptives.-
> _ .
g Talon Population Descriptives
¢ Compare Means and Proportions > )
\ i po Il Percentiles...
General Linear Model >
Generalized Linear Model A Explore..
>
age.q:age.q* DVM_1 : eneralized Linear Models _ _
Ceska televize Mixed Models > TURF Analtysis
Conselati N BE Crosstabs. ..
Regression > Proportion Confidence Intervals
% within age.q - age.q Loglinear s [ Ratio._.
Neural Networks > |l P-P Plots...
: Classify > Two-Variable or Group Q-Q Plot
Total
imension Reduction > Q-Q Plots... e —
age.q:age.q 18-24 # I Q 100.0%
25-34 Scale > 9% 51.5% 150%  100.0%
35-44 Nonparametric Tests > 0% 49.0% 15.7% 100.0%
55-64 3 1.0% 40.4% B.7% 100.0%
D Surval >
65 avice 1.0% 30.8% 13.6% 100.0%
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Name Type Width  Decimals Label Values Missing  Columns Align Measure Role
Numeric 5 0 R1:R1. Kolikj.. None None 7 = Right &> Nominal N Input &~
Numeric 1 0 age.qg:age.q  {1,18-24}.. None 7 = Right &> Nominal N Input
Numeric 1 0 R2:R2 Jste: {1,Zena}..  None 4 = Right &> Nominal N Input
s
& R1: R1. Kolik je Vam let? [R1] A & age.q - age.q [AGE.Q]
& R2 - R2 Jste' [R2] hd
&> edu g - edu q [EDU Q]
&b size q - size.q [SIZE Q] Column(s):
= p 5 Format..
&> R8b - R8b. Ve které &4sti obce se nachazi misto, v némz bydlite vét3inu svého bézné... - @b DVM_1 : Ceska televize [DVM_1]
&> R8c : R8c. Ve kterém kraji travite vét3inu svého béZného tydne? [R8C]
R9 - R9. Jaky je Vas rodinny nebo vztahovy stav? [R9
& V1 y # (R3] Layer 1 of 1

&> R10 - R10. Mate déti? Zajimaji nas i déti jiz dospélé &i svéfené Vam do péce. [R10]
o> MPI1 - MPI1. PouZivite Vly osobné internet z domova nebo z kteréhaokoliv jiného mist. Previous Next
&> MPI6 - MPI6. Pouzivate nékterou z online socidlnich siti, jako jsou tfeba Facebook, T...
&> MPl6a - MPI6a. Jaké jsou divody, pro¢ Vy osobné pouzivate Facebook? - Abych zist. ..
&> MPI6a - MPI6a. Jaké jsou divody, pro Vy osobné pouZivate Facebook? : Abych mél/_.. »
&> MPI6a - MPI6a. Jaké jsou divody, pro Vy osobné pouZivate Facebook? - Abych mél/_..

[ Display layer variables in table layers

[] Display clustered bar charts
[] Suppress tables

‘ Paste | I Reset |

Cancel“ Help | F

Overview Data View Variable View




2 AGEQ Numeric 1 0 age.q:age.q {1,18-24}... None

7 = Right &> Nominal “ Input
3 R2 Numeric 1 0 R2:R2Jste: {1, Zenal.. |None 4 = Right &> Nominal N Input
SIS PSS W W e VSN CIR— I SS——
Row(s):

& R1: R1. Kolik je Vam let? [R1]
&> edu.q - edu.q [EDU.Q]
& size.q : size.q [SIZE.Q]

&> R8c - RBc. Ve kterém kraji travite vét3inu svého béZného tydne? [REC]
&> R9 : R9. Jaky je Va3 rodinny nebo vztahovy stav? [R9]
&> R10 - R10. Méate d&ti? Zajimaji nas i déti jiZ dospélé &i svéfené Vam do péce. [R10]

[ Display clustered bar charts
[[] Suppress tables

Overview Data View Variable View

@> R8b - R8b. Ve které ¢asti obce se nachazi misto, v némz bydlite vét3inu svého bézZné. .

&> MPI1 : MPI1. Pouzivate Vy osobné internet z domova nebo z kteréhokoliv jiného mist...
&> MPI6 : MPI6. Pouzivate nékterou z online socialnich siti, jako jsou tieba Facebook, T...
&> MPI6a - MPI6a. Jaké jsou divody, prog Vy osobné pouZivite Facebook? - Abych zlst .
&> MPI6a - MPI6a. Jaké jsou divody, prog Vy osobné pouZivite Facebook? - Abych mél/. .
&> MPI6a : MPI6a. Jaké jsou divody, proé Vy osobné pouZivite Facebook? - Abych mél/__.
o> MPI6a : MPI6a. Jaké jsou divody, proé Vy osobné pouZivate Facebook? : Abych moh...

&b age.q - age.q [AGE.Q]

Column(s):

5 & DVM_1 - Ceska televize [DVM_1]

Layer 1 of 1

Previous

IZ] &> R2 - R2 Jste: [R2]

[] Display layer variables in table layers

‘ Paste || Reset |

Cancel“ Help |

Statistics
Cells
Format
Style

Bootstrap
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Name Type Width  Decimals Label Values Missing C
1._IR1 'Numeric 15 0 'R1:R1.Koliki.. MNone Mone 7
2| & Crosstabs: Cell Display X 7
3 | 4
~  Counts z-test b
{ [[] Observed [[] compare column proportions

[[] Expected 1]} :

[ Hide small counts

Percentages Residuals
Row [] Unstandardized
] Column [[] standardized
[]Total [] Adjusted standardized
[[] Create APA style table
Noninteger Weights
® Round cell counts O Round case weights

O Truncate cell counts O Truncate case weights

O No adjustments C

Overview Data View Variable View




% within age.q : age.q
DVM_1 : Ceska televize
Ani neddvery- #

Na_prosto z Docela # hodne, ani # Docela # Zcela #

R2:R2 Jste: nedlvéryhodné nedlvéryhodné  dlvéryhodné divéryhodné divéryhodné Total
é:_ega age.q:age.q 18-24 3.5% 8.6% 141% 56.1% 17.7% 100.0%
25-34 3.2% 7.6% 22.4% 50.9% 16.0% 100.0%
35-44 4.4% 4.4% 241% 49.8% 17.2% 100.0%
45-54 53% 6.5% 30.9% 47.6% 9.8% 100.0%
55-64 7.8% 9.8% 30.7% 43.0% 8.6% 100.0%
65 avice 12.5% 14.8% 24.9% 31.0% 16.8% 100.0%
Total 6.1% 8.6% 24.7% 46.1% 14.6% 100.0%
LS age.q:age.q 18-24 7.8% 10.0% 18.9% 37.8% 25.6% 100.0%
25-34 6.8% 6.3% 211% 52.6% 13.2% 100.0%
35-44 7.1% 8.9% 21.8% 48.2% 141% 100.0%
45-54 9.2% 9.5% 27.8% 40.3% 13.2% 100.0%
55-64 15.6% 12.2% 25.5% 38.0% 8.7% 100.0%
65 avice 21.7% 14.4% 21.7% 30.7% 11.5% 100.0%
Total 12.9% 10.9% 23.2% 40.2% 12.9% 100.0%
Total ageq:ageq 18-24 49% 9.0% 15.6% 50.3% 20.1% 100.0%
25-34 4.5% 71% 21.9% 51.5% 15.0% 100.0%
35-44 57% 6.7% 22.9% 49.0% 15.7% 100.0%
45-54 7.3% 8.1% 29.3% 43.7% 11.6% 100.0%
55-64 11.8% 11.0% 28.0% 40.4% 8.7% 100.0%
65 avice 18.0% 14.6% 23.0% 30.8% 13.6% 100.0%

Total 9.5% 9.7% 23.9% 43.2% 13.7% 100.0%




— Analyza na predchozim slidu nam tak rika, jaky vliv ma
pohlavi na duvéru v Ceskou televizi, a to jeSté s prihlédnutim k
vekovym kategoriim

— Jinymi slovy jsme schopni napriklad zjistit, kolik zen mezi 18 a
24 lety zcela duvéruje tomuto médiu




: {3 Notes
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i@ Crosstabs

O wasithim ass s sans s

&> R1 . R1. Kolik je Vam let? [R1]

&> edu.q - edu.q [EDU.Q]

o size.q : size.q [SIZE.Q]

@5 R8b - R8b. Ve které Casti obce se nachazi misto, v némé bydlite vétSinu svého bézné. ..
&> Réc - R8c. Ve kterém kraji travite vétdinu svého béZného tydne? [REC]

&5 RY9 - R9. Jaky je Va3 rodinny nebo vztahovy stav? [R9)]

&> R10 - R10. Mate déti? Zajimaji nas i déti jiZ dosp3lé ¢i svéfené Vam do péce. [R10]

&> MPI1 - MPI1. Pouzivate Vy osobné internet z domova nebo z kteréhokolw jiného mista...
&5 MPI6 - MPI6. Pouzivite ndkterou z online socidlnich siti, jako jsou tfeba Facebook, T...
&> MPI6a - MPI6a. Jaké jsou divody, pro¢ Vy osobné pouzZivate Facebook? - Abych zist...
&> MPl6a - MPI6a. Jaké jsou divody, proé Vy osobné pouZivite Facebook? - Abych mél/__
&> MPl6a : MPI6a. Jaké jsou divedy, proé Vy osobné pouZivate Facebook? - Abych mél/_.
&> MPI6a - MPI6a. Jakeé jsou divody, pro¢ Vy osobné pouzivate Facebook? - Abych mohl...

[_] Display clustered bar charts
[] Suppress tables

age.q: age.q * DVM_1 : Ceska televize *R2 : R2 Jste: * size.q : size.q Crosstabulation

Row(s):

@> age q  age g [AGE Q]

Column(s):
& DVM_1 - Ceska televize [DVM_1]

Layer 1 of 1

Prewvious

& R2 - R2 Jste: [R2]

[C] Display layer variables in table layers

‘ Paste | Reset HCaﬂcel

‘ Help |
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2 AGEQ Numeric 1 0 age.q:ageq {1,18-24}... None 7 = Right &> Nominal N Input

3 R2 Numeric 1 0 R2:R2 Jste: {1,Zena}.. |None 4 = Right &> Nominal N Input
#i Crosstabs
Row(s):
&> R1: R1. Kolik je Vam let? [R1] sl @5 age.q - age. q [AGE Q)
&b edu.q : edu.q [EDU.Q] Ll

&> RBb : R8b. Ve které Easti obce se nachazi misto, v némz bydlite vétSinu svého béZné. .
&> R8c : R8c. Ve kterém kraji travite vétSinu svého bézného tydne? [R8C] Column(s):

&5 R9 : R9. Jaky je Va8 rodinny nebo vztahovy stav? [R9] & DVM_1 - Ceska televize [DVM_1]

&> R10 : R10. Méate déti? Zajimaji nas i déti jiZ dospélé & svifené Vam do pée. [R10] »

&> MPI1 - MPI1. PouZivate Vy osobné internet z domova nebo z kteréhokoliv jiného mista. .

&> MPI6 - MPI6. Pouzivate nékterou z online socidlnich siti, jako jsou tfeba Facebook, T Loy 2 &2

&> MPI6a - MPI6a. Jaké jsou divody, proé Vy osobné pouZivite Facebook? : Abych zlst... Next
&> MPI6a - MPI6a. Jaké jsou divody, prog Vy osobné pouZivate Facebook? : Abych mél/...
&> MPI6a - MPI6a. Jaké jsou divody, proé Vy osobné pouZivate Facebook? : Abych mél/. . &> size q : size q [SIZE Q]
&> MPI6a - MPI6a. Jaké jsou divody, pro¢ Vy osobné pouzivate Facebook? : Abych mohl...

&> MPI6a : MPI6a. Jaké jsou divody, proé Vy osobnd pouZivite Facebook? : Abych vypl..

—

v

[C]Display layer variables in table layers
[[] Display clustered bar charts

[C] Suppress tables

‘ Paste || Reset ||Cancel| | Help |

Overview Data View Variable View




age.q:age.q*DVM_1: Ceskatelevize * R2: R2 Jste: * size.q : size.q Crosstabulation
% within age.q - age.q
DVM_1 : Ceska televize
Ani nedlvéry- #

Naprosto # Docela # hodné, ani # Docela # Zeela #

size.q: size.q R2:R2 Jste: nedivéryhodné nedlvéryhodné  divéryhodné divéryhodné divéryhodné Total
do 999 obyvatel Zena age.q:age.q 18-24 B.7% 21.7% 47.8% 21.7% 100.0%
TN— —_— = 25-34 18% 125% 196% 482% 179%  100.0%
35-44 32% 23.8% 55.6% 17.5% 100.0%
45-54 7.0% 23% 27.9% 53.5% 9.3% 100.0%
55-64 11.4% 15.9% 25.0% 40.9% 6.8% 100.0%
65 avice 13.7% 16.4% 21.9% 28.8% 19.2%  100.0%
Total 7.0% 9.6% 23.2% 44.7% 15.6% 100.0%
Muz age.q:ageq 18-24 16.7% 8.3% 8.3% N.7% 250%  100.0%
25-34 13.6% 91% 18.2% 50.0% 9.1% 100.0%
35-44 1.9% 11.5% 21.2% 50.0% 15.4% 100.0%
45-54 6.8% 6.8% 37.3% 37.3% 11.9% 100.0%
55-64 14.3% 14.3% 28.6% 37.1% 57% 100.0%
65 avice 24 6% 20.0% 9.2% 32.3% 13.8% 100.0%
Total 12.7% 12.7% 22.0% 40.0% 12.7% 100.0%
Total age.q:age.q 18-24 57% B8.6% 171% 45.7% 22.9% 100.0%
25-34 51% 11.5% 19.2% 48.7% 15.4% 100.0%
35-44 2.6% 5.2% 22.6% 53.0% 16.5% 100.0%
45-54 6.9% 4.9% 33.3% 441% 10.8% 100.0%
55-64 12.7% 15.2% 26.6% 39.2% 6.3% 100.0%
65 avice 18.8% 18.1% 15.9% 30.4% 16.7% 100.0%

Total 9 5% 11 0% 22 7% 47 % 14 3% 100 0%




Cviceni

Vytvorte analyzu vyuzivani

Linkedin (MPI6_3 OSS_BIN) vzhledem k vysi vzdelani (EDU.Q),
pricemz pocitejte s tim, ze chcete data pro celou populaci (tj.
Vzdelani je referenCni promenna) a poté ovéerte, zda podobny
efekt najdete, i kdyz do hry vpustite pohlavi respondenta (R2)

Vytvorte analyzu davéry v novinare (DUV_7) s ohledem na vék
(AGE.Q) a poté vpustte do hry to, zda Clovék sleduje alternativni
media nebo ne (DVM7_1).




edu.q: edu.q* MPI6_3 : Linkedln * R2 : R2 Jste: Crosstabulation

% within edu.q : edu.qg

MPI6_3 : LinkedIn

R7 R2 Jste: MeuZivatel  UZivatel Total
Zena  eduq:eduq zakladni 94 5% 5,5% 100,0%
stredoSkolské bez maturity 96,4% 3,6% 100,0%
(wyucen bez maturity)
stredoskolské s maturitou 94 0% f,0% 100,0%
vysokoSkolske 81,7% 18,3% 100,0%
Total 892 8% 7,2% 100,0%
Muz edu.g:edug zakladni 92,0% 8,0% 100,0%
stredoskolskeé bez maturity 94 9% 5.1% 100,0%
fwyucen hez maturity)
stredogkolské s maturitou 86 4% 13,6% 100,0%
vysokoSkolske 81,2% 18,8% 100,0%
Total 89, 0% 11,0% 100,0%
Total  edu.q:eduqg zakladni 93,7% f,3% 100,0%
stredoskolske bez maturity 95 6% 4 4% 100,0%
fwyucen bez maturity)
stredosSkolské s maturitou 90,5% 9,5% 100,0%
wsokoskolske 81,4% 18,6% 100,0%
Total 890,9% 91% 100,0%




age.q:age.q* DUV_7 : Novinafum se neda dlvéfovat. * Populismus_bin Crosstabulation
% within age.q : age.q
DUY_7 : Movinailm se neda divéfovat.

Rozhodné Spige nesnﬁrqllasim, Spige Rozhaodné

Populismus_hin souhlasim souhlasim ani souhlasim nesouhlasim nesouhlasim Total
ostatni age.q:ageq 18-24 a4% 29 7% 36 9% 16,7% a,4% 100,0%
25-34 10,3% 27,8% 39,8% 16,0% 58%  100,0%
35-44 10,8% 25,5% 39,3% 18,2% 62%  100,0%
45-54 12,3% 23,2% 42,1% 18,0% 44%  100,0%
55-64 13,1% 26,2% 39,6% 16,5% 46%  100,0%
65 a vice 12,0% 30,6% 35,4% 18,3% 37%  100,0%
Total 11,2% 27.1% 38,9% 17,4% 54%  100,0%
populisti  age.q:age.q 18-24 20,0% 20,0% 50,0% 10,0% 100,0%
25-34 13,2% 31,6% 36,8% 14,5% 38%  100,0%
35-44 14,8% 25,8% 38,3% 14,1% 7.0%  100,0%
45-54 18,0% 26,6% 39,6% 13,7% 22%  100,0%
55-G4 18,2% 36,4% 28,0% 14 0% 3,5% 100,0%
65 a vice 23,2% 35,5% 27,0% 13,3% 1,0%  100,0%
Total 18,0% 31,8% 32,7% 13,6% 28%  100,0%
Total age.q:age.q 18-24 9,2% 28,0% 37,8% 16,3% 7.8%  100,0%
25-34 10,7% 28,5% 39,4% 15,8% 57%  100,0%
35-44 11,6% 265% 391% 17,4% 6,4% 100,0%
45-54 139% 24 2% 41 4% 16,8% 38% 100,0%
55-64 14 6% 291% 36,2% 15,8% 4 3% 100,0%
f5 avice 16,6% 326% 32,0% 16,3% 26% 100,0%

Total 13,2% 28,3% a7,3% 16,4% 4,8% 100,0%
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https://padlet.com/4396381/je-n-jak-t-ma-kter-jsme-probrali-a-kter-byste-si-pot-
ebovali-n7a86ertf5o0odwhc




Zadani cviceni

—  Cviceni 1: Podivejte se na baterii otazek, ktera zkouma duvody toho, pro€ lidé chodi na
Facebook (MPIGA 1 — 11) a zjistéte, ktery z nich je pro respondenty nejvice Casty a
ktery nejméné. Dejte tyto proménné do jedné tabulky, abyste to mohli snadno porovnat.
V 2. kroku se podivejte, jestli je tato situace rozdilna vzhledem k pohlavi.

0 Univariacni analyza
0 Spojeni do jedné tabulky a udélani bivariani analyzy

—  Cuviceni 2: Podivejte se na proménné, které méfi miru davéry v Mladou Frontu Dnes
(DVM_12) a poté zkuste zjistit, jestli se tato duvéra liSi u voliéu jednotlivych
politickych stran.

o UNIVARIACNIi ANALYZA

—  CviCeni 3: Transformujte proménnou VOLBY4 tak, ze voliCi Trikolory, SPD a ANO
budou tvorit jednu skupinu a ostatni strany druhou skupinu. Nasledné se podivejte, jak
se volba téchto stran podepisuje na davére v lidi, ktefi jsou odlisné narodnosti (DUV_2)




Zadani cviceni

— CuvicCeni 4: Podivejte se jaké jsou nejcastéjSi hodnoty pro
duvéru ve védu (DUV_5)

— CuvicCeni 5: Otocte Skalu hodnot pro vékové kategorie (AGE_Q)
a nasledné porovnejte jak se duvéra ve védu méni napfic
vékovymi kategoriemi. Které vékova kategorie duveruje védé
nejméneé a ktera nejvic?




Zadani prubézného ukolu

— https://is.muni.cz/auth/el/fss/podzim2023/ZURn4108/um/zada
ni prubeznych a zaverecneho ukolu/7 ukol kontingencni ta
bulky/zadani ukol 7 tabulky3.pdf




Zapoctovy test

— Test bude overovat znalost
zakladnich teoretickych
konceptu probiranych v kurzu.

— Nepujde tedy o pocitani
prikladu nebo ,klikani“ v
SPSS, ale o porozuméni
pojmum.

— 10 uzavrenych a 2 otevrené
otazky

— Hranice uspésnosti je 60 %

— Test se uskuteCni prezencne v
pocCitaCcove ucebne na FSS.

patek 15. 12. na konci hodiny PC25
patek 5. 1. 12:00 PC25
patek 12. 1.  12:00 PC25
Ctvrtek 18.1.  12:00 PC26




